



6

Trg svobode 23
5213 Kanal

T: 05 398 12 00
E: obcina.kanal@obcina-kanal.si

Številka: 9000-
Kanal, 29. 9. 2022

OBČINSKI SVET OBČINE KANAL OB SOČI

ZADEVA: Sofinanciranje stroškov Hiše dobre volje

PREDLAGATELJ: Županja, Dom upokojencev Nova Gorica

PRIPRAVILA: Klara Golja (Občinska uprava)

PRAVNA OSNOVA: 14. člen Statuta Občine Kanal ob Soči (Uradni list RS, št. 62/19)

NAMEN: Potrditev Sklepa o pomoči pri sofinanciranju stroškov Hiše dobre volje v Desklah

POROČEVALEC: Dom upokojencev Nova Gorica (predstavniki)

Občinskemu svetu Občine Kanal ob Soči predlagamo, da obravnava in sprejme Sklep o pomoči pri sofinanciranju stroškov Hiše dobre volje v Desklah

Priloga:

- Dopis Doma upokojencev
- Predlog sklepa

Tina Gerbec
županja

OBRAZLOŽITEV:

Sklep o pomoči pri sofinanciranju stroškov Hiše dobre volje v Desklah

Pod vodstvom Doma upokojencev Nova Gorica je dne 15. 10. 2018 pričela z izvajanjem dejavnosti dnevnega varstva za starejše Hiša dobre volje v Desklah.

Hiša dobre volje je po odprtju ravno zaživela, ko je morala v času epidemije COVID-19 zapreti vrata za dalj časa.

Občina in Dom upokojencev sta v času zaprtja Hiše dobre volje iskala možnosti kako jo ponovno odpreti. In sta takoj, ko je bilo možno (zaradi Covida) pričela z raznovrstnimi promocijskimi dejavnostmi. Občina je pošiljala letake z obvestili v vsa gospodinjstva občine. Vabila in predstavitve so bila redno objavljena v občinskem glasilu Most. Občina je pripravila po KS dogodke, kjer sta Občina in Dom upokojencev predstavila pomen Hiše dobre volje. Dom upokojencev je organiziral tudi dneve odprtih vrat.

Tako je Hiša dobre volje s 1. 7. 2022 ponovno pričela z delovanjem. Vendar še nima veliko uporabnikov.

Trenutno je vpisanih enajst oseb, od tega je šest rednih uporabnic (ostali prihajajo občasno ali pa so vpisani na rezervno). Efektivno je dnevna prisotnost med tremi in šestimi osebami, kar je za vzdržno poslovanje Doma upokojencev premalo.

Zato Dom upokojencev zaproša Občino za finančno pomoč-sofinanciranje pokritja stroška ene bruto plače mesečno, kar znaša 1.736,84 € za čas dokler Hiša dobre volje ne bo zmogla pokriti optimalnih kapacitet vendar za največ eno leto. Po tem času bosta Dom upokojencev in Občina ponovno pregledala stanje.

Trenutna cena storitev: Oskrba I.: 1,84 €/h, Oskrba II.: 2,29 €/h
Ob prisotnosti 6 ur ali več je kosilo brezplačno.

Ker se Občina zavzema za ohranjanje delovanja Hiše dobre volje ter meni, da je za starejše izjemnega pomena, predlaga Občinskemu svetu, da obravnava in sprejme sklep o pomoči pri sofinanciranju stroškov Hiše dobre volje v Desklah.

Pripravila:
Klara Golja

Tina Gerbec
županja

Poslano po pošti priporočeno

Na podlagi 14. člena Statuta Občine Kanal ob Soči (Uradni list RS, št. 62/19) je Občinski svet Občine Kanal ob Soči na svoji redni seji, dne 29. 9. 2022, sprejel naslednji

S K L E P

o pomoči pri sofinanciranju stroškov Hiše dobre volje v Desklah

1.

Občina Kanal ob Soči bo Domu upokojencev Nova Gorica sofinancirala pokritje stroška ene bruto plače mesečno, kar znaša 1.736,84 €, za čas dokler Hiša dobre volje ne bo zmogla pokriti optimalnih kapacitet vendar za največ eno leto.

2.

Ta sklep začne veljati takoj. Uporablja se ga od 1. 7. 2022.

Številka: 9000-
Kanal, 29. 9. 2022

Tina Gerbec
županja



Dom upokojencev
NOVA GORICA

Dom upokojencev Nova Gorica

Hiše dobre volje
Gregorčičeva ulica 16
5000 Nova Gorica

Številka: 1-11-82/2022
Nova Gorica, 23. 8. 2022

Županja Tina Gerbec in
Svetnice in svetniki Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči
Občina Kanal ob Soči
Trg svobode 23 p. p. 50
5213 Kanal

Zadeva: Prošnja za finančno pomoč pri delovanju Hiše dobre volje Deskle z obrazložitvijo

Spoštovani, ga. županja Tina Gerbec in spoštovane svetnice in svetniki Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči!

Dom upokojencev Nova Gorica trenutno zagotavlja dnevno varstvo v treh občinah (Občina Miren – Kostanjevica, Mestna občina Nova Gorica in Občina Kanal ob Soči) ter svoje Hiše dobre volje širi še naprej, saj bo še letos odprla dve novi Hiši in sicer v Občini Ajdovščina in Občini Komen. Hiše dobre volje so primer dobre prakse, ki so marsikomu za zgled in na prijazen način rešujejo izzive, ki spremljajo starost. Tudi Hiša dobre volje Deskle je 15. oktobra 2018 svojo pot začela zelo obetavno in skupino uporabnikov in uporabnic počasi, a vztrajno povečevala, tako da je bilo poslovanje vzdržno, nikoli pa ne optimalno (v primerjavi z drugimi Hišami dobre volje). Nato je nastopil čas epidemije COVID-19, ki je s 16. 3. 2022 vrata Hiše dobre volje za dlje časa zaprl. Najprej z odredbo ministrstva, nato pa preventivno v izogib širjenja okužb s strani civilne zaščite Občine Kanal ob Soči. Takrat so ostale Hiše dobre volje že normalno poslovale (z izjemo dveh mesecev in pol zaradi odredbe ministrstva) in tako niso utrpeli večjih poslovnih škod. Zaradi spleta okoliščin je nanoslo, da je bila Hiša dobre volje Deskle zelo dolgo zaprta (dobri dve leti). Vmes smo Hišo pod določenimi preventivnimi pogoji enkrat odprli, a je bila udeležba tako nizka (dve uporabnici), da smo zaradi finančne nevezdržnosti morali vrata spet zapreti.

Zaprtje Hiše smo ves čas težko spremljali in se trudili najti pot, kako jo spet odpreti. Da je Hiša dobre volje še naprej zaprta, nismo mogli kar sprejeti, saj se zavedamo, da potrebe vendarle so, čeprav trenutno morda ne optimalne. Pomembno je, da Hiša dobre volje, ki je bila zelo pozorno ustvarjena za oskrbo starejših, še naprej opravlja svoje poslanstvo. Zelo težko bi bilo sprejeti odločitev, da bi se Hiša dobre volje Deskle zaradi premajhne udeležbe in posledičnih težav pri kritju stroškov dela, storitev in materiala, za vedno zaprla. Zato smo se odločili, da kljub težjemu poslovanju upoštevamo svoje poslanstvo in Hišo dobre volje Deskle spet odpremo. Ta korak je bil lažji tudi

zaradi spodbude občanov in občank, nekaterih članov občinskega sveta in naših zvestih uporabnikov ter njihovih svojcev, ki so komaj čakali, da se vrata spet odprejo.

Sedaj smo pomirjeni in veseli, da je Hiša dobre volje Deskle od 1. julija 2022 spet odprta in da spet širi svojo dobro voljo tudi med občane in občanke Občine Kanal ob Soči. Trenutno je vpisanih enajst oseb, od tega je šest rednih uporabnic (ostali prihajajo občasno ali pa so vpisani na rezervno). Efektivno je dnevna prisotnost med tremi in šestimi osebami, kar je za vzdržno poslovanje Doma upokojujencev premalo. Za optimalno delovanje Hiše dobre volje namreč potrebujemo minimalno petnajst prisotnih oseb dnevno (kapaciteta je dvajset oseb).

V tem času smo za promocijo naših storitev skupaj z Občino Kanal ob Soči naredili že veliko: vabila smo večkrat pošiljali v vsa gospodinjstva občine, vabila in predstavitve smo redno objavljali v občinskem glasilu Most, z županjo smo hodili v vse krajevne skupnosti in Hišo dobre volje predstavljali tudi v živo, organizirali smo dneve odprtih vrat in na vse načine poskušali priti do potencialnih uporabnikov in uporabnic. Sedaj, ko je Hiša spet odprta, bomo to lažje in bolj učinkovito počeli, saj je tudi dober glas obstoječih uporabnikov in uporabnic ter njihovih svojcev odličen promotor. Še naprej pa bomo poskrbeli za različne predstavitvene akcije in dneve odprtih vrat ter skrbeli, da objave ne pojenjajo.

Ker je tako v našem kot tudi v vašem interesu, da ostane Hiša dobre volje Deskle odprta, se obračamo na vas in prosimo za pomoč. Ker smatramo, da je edino prav, da Hiša dobre volje deluje in da njenih vrat nikoli več ne zapremo, saj so potrebe po dnevni oskrbi starejših realnost današnjih dni, a zagotovo tudi prihodnjih, prosimo za to, da dokler Hiša ne pokrije optimalnih kapacitet, Občina Kanal ob Soči pokrije strošek ene bruto plače mesečno, kar znaša 1.736,84 €. Šlo bi za odnos sofinanciranja. Seveda bi ob zapolnitvi kapacitet pomoč prekinili. Vašo pomoč pa bi v upanju, da se v tem obdobju poslovanje stabilizira in Hiša napolni, omejili na eno leto. V kolikor bi po izteku enega leta ne zapolnili kapacitet, bi se ponovno usedli in razmislili o nadaljnjih možnostih z velikim upanjem, da ena od možnosti ne bi bila zaprtje. Dejstvo je tudi to, da v odprto Hišo dobre volje lažje vabimo nove uporabnike in uporabnice, kar nam vliva optimizem.

Še nekaj o delovanju Hiše dobre volje:

Hiše dobre volje ponujajo celostno oskrbo. Ne gre le za kakovostno preživljanje časa in aktiviranje, ampak obliko dnevnega bivanja. Vsakodnevno je poskrbljeno za nego, tople obroke, telovadbo, animacijo, ustvarjalne delavnice in vse tisto, kar je potrebno, da so uporabniki in uporabnice glede na njihove potrebe in želje pod isto streho celostno preskrbljeni in da se vsakodnevno vrnejo v domačo oskrbo v objem svojega doma. Hiša je namenjena tako samostojnim kot tistim, ki potrebujejo pomoč pri negi in varstvo. Tudi čas uporabe je prilagodljiv posameznikovim potrebam. Velik pomen Hiše dobre volje je tudi v razbremenitvi svojcev in družinskih skrbnikov.

Osnovna dejavnost programa Hiš dobre volje je torej skrb za varno bivanje in kakovostno preživljanje časa posameznika. Poleg zadovoljevanja osnovnih potreb, poskrbimo tudi za tiste sekundarne, ki so prav tako izjemno pomembne. Ob zagotavljanju toplih obrokov, nege in skrbi za varno preživljanje vsakdana, omogočamo tudi vsesplošen razvoj posameznika. Pomembno poslanstvo Hiše dobre volje je vzpostavljanje in vzdrževanje veselega in sproščenega vzdušja, ki daje ljudem občutek zadovoljstva, veselja, sprejetosti in ljubezni. Trudimo se zagotavljati pristno družinsko vzdušje, ki omogoča, da uporabniki sprejemajo Hišo dobre volje za svoj »drugi dom«, tako da prihajajo k nam z veseljem. To se

nam zdi zelo pomemben vidik uspešnosti našega programa, saj se zavedamo, da z zadovoljnim uporabnikom omogočamo tudi višjo kakovost življenja njihovih svojcev, ki igrajo v oskrbi starejših pomembno vlogo.

Naše pomembno vodilo je zavedanje, da je prav vsak posameznik izjemen in edinstven, zato energijo usmerimo v posameznikove močne točke in tako iz vsakega povlečemo najboljše. Tako lahko vzdržujemo pozitivno družinsko vzdušje, kjer se medsebojno spoštujemo in spodbujamo, saj gre za toplo, domače, prijateljsko, pomirjujoče in ustvarjalno okolje, ki krepi pristne odnose med posamezniki in osebjem. Skrb za dostojanstvo, spoštovanje posameznikove osebnosti in pravica do izbire ter svobode je naš zakon.

Dejavnosti in vsakodnevne rutine prilagajamo posamezniku in že ob sprejemu poskušamo najti njegovo najmočnejšo sposobnost, na kateri lahko gradi zadovoljno samopodobo. Poleg tega poskrbimo tudi za druge ustvarjalne dejavnosti, ki po najboljših močeh uporabnikov in uporabnic krepijo njihovo motoriko, spretnost in občutek koristnosti. Najraje izdelujemo konkretne izdelke za konkreten cilj, saj s tem krepimo našo povezanost, ponos in privrženost Hiši. Poleg pomembne ustvarjalnosti skrbimo v Hišah tudi za redno fizično aktivnost – vsakodnevno telovadimo in skrbimo za redne sprehode. Z rednim prebiranjem periodičnega tiska in literarnih del ter raznimi miselnimi igrami pa ohranjamo tudi možgansko aktivnost in kritično mišljenje.

Ob tem pa skrbimo tudi za to, da smo odlično povezani z lokalno skupnostjo, ki je pri nas vedno dobrodošla. Pozitivno vzdušje se lahko ohranja le na podlagi močnih, pristnih in pozitivnih odnosov vseh deležnikov.

CENE STORITEV:

- Oskrba I. 1,84 €/h
- Oskrba II. 2,29 €/h

Ob prisotnosti 6 ur ali več je kosilo brezplačno.

V upanju, da boste razmislili o naši prošnji in omogočili, da ostane Hiša dobre volje Deskle odprta in da s tem še naprej opravlja svoje pomembno poslanstvo pri skrbi za starejše osebe Občine Kanal ob Soči, vas lepo pozdravljamo.

Vse dobro želimo!

Tina Krog
strokovna delavka v programih



Bojan Stante
direktor



